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    Observe o diagrama de conjuntos e suas intersecções. Os 
números indicam a quantidade de turistas vindos da cidade 
K que já visitaram Campinas, Ribeirão Preto e 
Araraquara.Dessa situação, é correto concluir que o número 
de turistas que visitou apenas uma dessas cidades supera o 
número daqueles que visitaram apenas duas dessas cidades 
em 

    

   A)31. 

   B)9. 

   C)34. 

   D)16. 

   E)27.  
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Pertencer ao conjunto A, pode ser apenas A ou pode ser apenas 
A e B ou pode ser A e B e C, mas não pode ser apenas A e C. 
Pertencer ao conjunto B, pode ser apenas B ou pode ser B e A ou 
pode ser B e C ou pode ser B e A e C. Pertencer ao conjunto C, 
pode ser C e B ou pode ser C e B e A, mas não pode ser apenas 
C e A e não pode ser apenas C. Quanto às quantidades, e 
obedecendo às condições apresentadas, pertencer a apenas um 
conjunto, 5 elementos em cada caso; pertencer a apenas dois 
conjuntos, 10 elementos em cada caso; pertencer aos três 
conjuntos, 15 elementos. O número de elementos que pertencem 
aos conjuntos B ou C supera o número de elementos que 
pertencem ao conjunto A em um número igual a 

 

 

 

A)10.  B)5.  C)20.  D)15.  E)25 
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Num grupo de 30 pessoas, 21 estudam francês, 14 estudam 
inglês, enquanto três não estudam nem francês nem inglês. O 
número de pessoas que estudam ambas as línguas é: 

 

a) 3 

b) 4 

c) 6 

d) 8 

e)9 
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Antes da realização de uma campanha de conscientização de 
qualidade de vida, a Secretaria de Saúde de um município fez 
algumas observações de campo e notou que dos 300 indivíduos 
analisados 130 eram tabagistas, 150 eram alcoólatras e 40 tinham 
esses dois vícios. Após a campanha, o número de pessoas que 
apresentaram, pelo menos, um dos dois vícios sofreu uma 
redução de 20%. Com base nessas informações, com essa 
redução, qual o número de pessoas sem qualquer um desses 
vícios? 

 

 

 

 

a) 102 b) 104 c) 106 d) 108  e) 110 
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Uma biblioteca tem uma estante com 51 livros, somente dos 
títulos A, B ou C. Sabe-se que, no final da semana passada, 
todos esses livros foram retirados como empréstimo. Dos 
leitores que levaram apenas dois livros, exatamente 7 levaram os 
livros A e B, exatamente 9 levaram os livros A e C, e exatamente 
12 levaram os livros B e C. Se exatamente 25 leitores retiraram 
como empréstimo o livro A, 27 leitores retiraram o livro B e 33 
leitores retiraram o livro C, então é verdade que o número de 
leitores que levaram os 3 livros foi 

a) 6. 

b) 5.  

c) 4. 

d) 3.  

e) 2. 
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